

江苏今年将严管高校对口单招

后年起,对口单招取消本科计划

今年起,江苏省对口单招的招生院校将以公办院校为主,少数民办高校可以参与;从2008年起,对口单招将由招生院校自主组织入学考试,不再进行全省统考;后年起,对口单招原则上不再安排本科计划。昨天,记者从江苏省教育厅得知,江苏出台了一系列新规,严格管理对口单招工作,并改革对口单招的招生办法。

单招以公办院校为主
昨天,江苏省教育主管

部门有关负责人介绍,近几年,对口单招工作遇到了一些新问题。比如说,少数中职学校片面追求升学率,单独设立“对口单招预备班”,偏离了中职教育的发展方向。少数普通高校缺乏对单招学生教育教学工作的研究,不能保证因材施教,缺少职教办学特色。

因此,自今年起,单招高校相对集中。由学校自愿申报后,教育厅确定的应用型公办高校,成为接收单招学生的培养主体。学校确定后,在今后

一段时期内相对稳定。

招生院校主要为公办高校,少数民办高校也可参与。同时,自2008年起,除省级以上重点职业学校(含技工学校)外,其他各类中职校的毕业生不得参加对口单招考试。中等职业学校不得针对对口单招考试单独招生、单独组班、单独组织教学。

后年起院校自主测试

自2008年起,对口单招将取消全省统一测试,试行

由招生院校自主组织入学考试。据了解,单招生源学校得按要对考生进行综合素质测评,按省定的招生比例和专业比例确定取得单招考试资格的学生,并进行公示。取得考试资格的学生根据专业对口的要求,自主报名参加专业对口院校的考试,不得跨专业报考。

接收高校将考试方案报省教育厅同意后,自主组织招生考试。按实际参加考试人数和招生计划数确定录取比例,录取名单由招生院校

报省教育考试院审核后办理录取手续。

学生在中职学习期间,获得省级以上行政部门组织的专业技能大赛前十名或一等奖获得者,有关招生高校可免于其专业考试。

此外,对口单招还有一个较大的变化,招生计划将以专科为主,实行逐级考试进阶,自2008年起,原则上不再安排本科计划。

通讯员 华中文 快报记者 谢静娟

省公安厅开展“春风行动”

4.7万民警帮扶5.5万困难群众

快报讯(记者 朱俊)从2003年以来,南京市公安局江宁分局铜井派出所所长吴克有一直热心帮助教育一名服刑人员的未成年女儿,既保证了孩子健康成长,又促进了服刑人员改造。

江苏省公安厅把这种警察个人自发行为,变成事关工作全局的战略部署,开展了“春风行动”计划。截止到2月6日,全省公安机关已有4.7万名具备帮教帮扶条件的民警与5.5万名需要帮助的对象建立了帮教帮扶关系,其中帮教失足青少年、服刑人员未成年子女等1.8万名,帮扶特殊困难群众3.7

万名。目前,参与“春风行动”的民警已占全省民警总数的61%。

“春风行动”开展以来,江苏各级公安机关通过日常工作积累、社区调查,共排出需要帮教帮扶的对象55779名,并逐一建立帮教帮扶关系,目前已有15729名民警与18055名需要帮教的对象建立了帮教关系,31338名民警与37724名需要帮扶的对象建立了帮扶关系。

截至目前,全省公安机关已向帮教帮扶对象资助558万元。

熬夜熬红眼被诬喝酒执法
扬州一交警验血证清白

快报讯(通讯员 钱建忠 记者 朱俊)扬州正在流传着一个“伤心民警”的故事,他遭遇恶意投诉,无奈只得验血证明自己的清白。

1月14日19时50分左右,扬州市三布厂附近发生一起摩托车撞击三轮车的交通事故。事故发生后,摩托车主肇事逃逸。接报后,民警江某出警,在对事故现场作了初步勘查,并准备回大队根据现场遗留的车辆号牌查找肇事者时,一位满嘴酒气自称是伤者亲属的中年男子丁某将江某拦住,以家里没钱为由,要求江某垫付医药费。

在被丁某纠缠不休的情况下,江某随口说:“你不能借醉酒不讲理啊!”

此话一出,丁某不但没有收敛,反而变本加厉地无理纠缠起来,并当众说:“你看你的眼睛红红的,肯定是酒后执法。”随后,丁某打电话给110,投诉江某酒后执法,坚决要求对江某进行酒精测试。

据了解,江某的眼睛是在连续工作24小时后熬红的。在经过长达两个多小时耐心解释无效的情况下,江某被迫到医院验血,从而否定了酒后执法的指责,用铁的证据证明了自己的清白。

鉴于丁某的行为已构成阻碍执行职务,根据《治安管理处罚法》规定,维扬警方于1月15日作出对丁某行政拘留七日的处罚。

人事考试人气榜新鲜出炉

公务员、职称外语、建筑类考试最“受宠”

近日,江苏省人事考试中心公布了“2006年江苏省人事考试统计概况”。2006年31项国家开考及11项江苏省开考的人事考试项目,先后共吸引了江苏省内343213人参加考试。其中,江苏省招录国家公务员考试、职称外语考试及建筑类考试位居人事考试“人气榜”榜首位置。

公务员考试成最大热门

据统计数据显示,去年江苏省招录国家公务员考生人数共有94895人,比前年同期考生人数增长了14575人。

就此,人事考试中心有关负责人分析道,公务员考试之所以能成为去年江苏省人事考试中报考人数最多的一类,这跟现在就业大环境和公务员招录考试自身特点有关。

去年人事考试增幅16%

与公务员招录考试有所不同的是,外语等级职称、执业资格等人事考试往往和考生的职位晋升、甚至收入挂钩。因而,这类考试都设置了相应的工作经验门槛。但去年的人事考试人数与前年相比还是有了明显的提升。

数据显示:2006年江苏省参加人事考试统考的人数为343213人,比2005年同期增长了16%左右。

建筑类考试受青睐

江苏省开考的国家人事考试中,最受社会专业人士青睐的要数建筑类考试了。去年,江苏省社会从业人员参加监理工程师、注册造价工程师、注册城市规划师、建造师、建筑师、岩土工程师、结构工程师这些建筑类人事考试的总人数达90079人。 **快报记者 戴明夷**

在苏全国人大代表讨论物权法草案

商品房使用满70年后怎样续期?

2月5日至6日,省人大组织在苏全国人大代表召开物权法草案、企业所得税草案讨论会。其中,与百姓密切相关的住宅建设用地、业主的建筑物区分所有权等问题引发代表热议。省人大有关工作机构对代表们在讨论过程中提出的修改意见,将分别整理后一条不漏地上报全国人大常委会有关部门,以便对“两法”草案作进一步修改。

满70年后怎么办?

“物权法草案第一百五十条规定,‘住宅建设用地使用权期间届满的,自动续期。’怎么续?这点能否规定得再明确一些。”南京航空

航天大学教授周来水代表的建议引起代表们的共鸣。

一位代表说,这个问题是每一位购买商品房的人所关心的,目前规定住宅建设用地期限为70年,70年之后怎么办?如果70年中房子坏了,能不能在原地重建?另一位代表则问,自动续期要不要收费?

听了代表们的发言,与会的全国人大常委会法工委有关人士表示,住宅建设用地使用权期满后自动续期,这点目前已基本确定。

按照规定,住宅建设用地使用权期满后,经申请,政府应当批准继续使用。但由于法案牵涉面太广,具体细则暂时还没有确定。

物业公司不能越权

去年6月,南京市某小区业主要求安装防盗窗,物业公司的保安进行阻止,双方发生冲突。按照物权法草案精神,业主在自己家里安装防盗窗,只要不是违章装修,物业公司都无权阻止。物权法草案规定,“业主对建筑物内的住宅、经营性用房等专有部分享有所有权。”经营性用房属于业主共有,物业公司无权出租,即使出租,收益也应归业主。

目前,南京市各小区处理车位、车库的方式各有不同,草案对此作了明确规定。代表们认为,这将对以往的和纠纷作个了断,并能够避免今后再发生类似纠纷。 **快报记者 常毅**

撞死警察
凶犯昨日伏法

快报讯(实习生 张悦 记者 朱俊)只因对一次纠正违章不满,滨海县驾驶员刘建中竟然驾驶大货车,故意撞击执勤警车,导致车内1名民警3名协管员死亡。经过盐城市中级人民法院一年多的侦查、审理,最终以故意杀人罪判处刘建中死刑,并于昨天上午执行。

2005年11月18日凌晨3时许,刘建中驾驶满载水泥的大货车行至响水县大有镇境内102线零公里与省道226线交界处,行驶过程中,他看见大有中队的一辆执勤警车正停靠在安全岛上。而刘建中对大有中队的一次纠正违章非常不满,于是,为了报复,他掉转车头,并加速行使,故意将这辆执勤警车撞下公路,致民警李立佳、协管员李利亚2人当场死亡,协管员田其荣、李松重伤,经医院抢救无效死亡。

案发后,在省、市、县各级领导的高度重视下,经过公安机关的缜密侦查后,案件由检察机关诉至人民法院,盐城市中级人民法院通过多次开庭审理,以故意杀人罪判处刘建中死刑,刘不服,提出上诉,但被驳回。

昆山农村低保
突破国际贫困线

快报讯(通讯员 苏剑 金晶)日前,昆山正式发文调整城乡居民最低生活保障标准,其中农村低保标准从年人均2200元大幅提高到2880元,现有的7300多名农村低保人员及更多困难的农村群众将从中获益。

按照新标准折算,农村低保标准日人均约7.89元,由此,昆山农村低保标准在国内率先超过了1天1美元的国际贫困线标准,且低保人员仍然享受原先与低保制度配套的各项优惠政策。

此外,昆山城镇低保标准也从月人均300元提高到320元,为众多城镇困难家庭带来了实惠。家住通山新村18幢101室的颜学英靠卖早餐独自抚养着儿子和老母亲,她原来每月能拿到260元的低保补助,现在每月能多拿20元。

据了解,昆山从1998年建立农村低保制度,低保标准已上调五次,从最初的年人均1200元调整为如今的2880元,翻了一番还多。尤其是本次调整距上一次调整时间最短、幅度最大,使昆山最困难人群的生活保障与国际接轨,促进“消除贫困”这一目标在昆山的最终实现。



每一点爱心
都是无满希望的一笔

心系希望工程 构建和谐江苏

帮助贫困孩子,是你的愿望,也是我们始终不变的责任。中国移动江苏公司联合摩托罗拉公司推出“心系希望工程,构建和谐江苏”——“V3中国红”活动。现在起,充话费即送江苏首发的“V3中国红”,每售出一部手机,即有部分款项捐赠给希望工程,为贫困的孩子添上充满希望的一笔。只要人人都献上一片爱心,世界将变的更加和谐美好!

【活动时间】: 2007年1月10日—2月28日 **【活动对象】:** 全省移动客户

【活动内容】:

- (一) 大额充值送手机 客户一次充值话费3500元,即可获赠“V3中国红”手机一部。参加本活动的客户一年内不再享受其它优惠活动。
- (二) 信用消费送手机 客户缴纳一定金额作为信用金,承诺相应消费金额,信用金将在客户话费达到指定消费额后返还至客户帐户。

活动档次	信用金	客户购机价	承诺消费
档次一	1400	0	3500
档次二	1000	400	2500
档次三	600	800	1500

客户服务热线: **10086**